

Витяг з протоколу №1
засідання науково-методичної ради
факультету інформаційних технологій та економіки
від 29 серпня 2024 р.

Порядок денний:

7. Розгляд та обговорення положення про забезпечення академічної доброчесності у ПВНЗ «Буковинський університет»

Присутні:

К.е.н., доц. Тетяна ШТЕРМА – голова науково-методичної ради
К.е.н., доцент Ольга АРТЕМЕНКО – завідувач кафедри КСІТ
К.е.н. Наталія РОШКО – завідувач кафедри Обліку і фінансів
К.ф.н., доц Галина МОРАРАШ – керівник центру забезпечення якості освіти та професорсько-викладацький склад факультету ІТЕ.
Представники студентського комітету:
Андрій ГОЛЯНИЧ, Едуард ЛЕБІДЬ,
Віталіна ГАВАЛЕШКО, Ліза БАРАН, Каріна ТОФАН

СЛУХАЛИ:

Керівника центру забезпечення якості освіти Галину Морараш, яка дала характеристику загальному положенню про академічну доброчесність в університеті. Зауважила, що положення є складовою загальної нормативної бази університету і розміщене на офіційному сайті закладу.

СЛУХАЛИ:

Декана факультету ІТЕ Тетяну Штерму, яка розповіла про порядок перевірки наукових робіт на плагіат. Перевірка всіх видів робіт проводиться за допомогою програмно-технічних засобів, які дозволяють згенерувати звіт за результати перевірки зі встановленням факту наявності чи відсутності текстових та ілюстративних запозичень. Дипломні (кваліфікаційні роботи (проекти)), які на етапі подання роботи до захисту перевіряються керівниками та завідувачами кафедр.

В університеті використовується зовнішній спеціалізований сервіс «Etxt Антиплагіат». В основі цієї програми лежить алгоритм шинглів – вибірок слів, що йдуть один за одним, за якими проводиться порівняння тексту з контентом, доступним на поточний момент у мережі Інтернет, також розроблена внутрішня програма «Антиплагіат» для співставлення тексту робіт з університетського репозитарію.

СЛУХАЛИ:

Завідувачів кафедр, які представили витяги з протоколів засідання кафедр щодо обговорення послідовності отримання позитивного результату наукового дослідження та визначення оригінальності.

УХВАЛИЛИ:

1.Прийняти до уваги Положення про забезпечення академічної доброчесності у Приватному вищому навчальному закладі «Буковинський університет».

2.Для отримання позитивного результату визначити оригінальність наукових робіт, включаючи дипломні кваліфікаційні роботи, не менше 55%.

3. Для отримання оцінки «відмінно» оригінальність тексту дипломної кваліфікаційної роботи має бути не менше 75%.

Голова науково-методичної ради
факультету інформаційних технологій та економіки

Тетяна ШТЕРМА